

Ко мисреалитэ - 2008 -
1011 - с. 8.

Сегодня вечером

Импровизаторы соберутся в «Доме»

В культурном центре «Дом» открывается фестиваль «Длинные руки», посвященный памяти его основателя — журналиста, издателя и продюсера Николая Дмитриева. В первый вечер форума, названный «Айне кляйне фройнд», будет представлена импровизационная музыка голландского барабанщика Хана Беннинка и его соотечественника с украинскими корнями, пианиста Миши Менгельберга, руководителя знаменитого ICP Orchestra. Во втором отделении выступит интернациональное трио, состоящее из греко-швейцарского гитариста Марино Пликаса, берлинского фри-джазового барабанщика Михаэля Вертмюллера и японского специалиста по электронным приборам по имени К. К.